## SAN ANTONIO WATER SYSTEM PURCHASING DEPARTMENT

Issued By: Gina Cappa
BID NO.: 19-19082

Date Issued: July 19, 2019

## FORMAL INVITATION FOR BIDS FOR THE PURCHASE OF ALLEN BRADLEY PROGRAMMABLE LOGIC CONTROLLER (PLC) PARTS ADDENDUM 1

Sealed bids addressed to the Purchasing Department, San Antonio Water System, 2800 US Hwy 281 North, Administration Bldg., 5<sup>th</sup> Floor, San Antonio, TX 78212 will be received until **3:00 PM** (**CT**), **August 5, 2019** and then publicly opened and read aloud for furnishing materials or services as described herein below,

The San Antonio Water System Purchasing Department is willing to assist any bidder(s) in the interpretation of bid provisions or explanation of how bid forms are to be completed. Assistance may be received by visiting the Purchasing Office in the SAWS Main Office, 2800 US Hwy 281 North, San Antonio, TX 78212, or by calling (210) 233-3819.

This inv	ritation includes the	e following:
Invitation for Bids Terms and Conditions of Invitation for Bids		Specifications and General Requirements Price Schedule
The undersigned, by his/her signature, represents t Specifications and General Requirements for the a Bidder has read the entire document and agreed to	mount(s) shown or	rized to bind the Bidder to fully comply with the n the accompanying bid sheet(s). By signing below
Signer's Name:	Firm Name:	
(Please Print or Type)	Address:	
Signature of Person Authorized to Sign Bid	City, State,	Zip Code:
Email Address:	Telephone N	No.:
Please complete the following:  Prompt Payment Discount:%day		is offered, Net 30 will apply.)
Please check the following blanks which apply to a Ownership of firm (51% or more): Non-minorityHispanicAfrican-AFemale OwnedHandicapped OwnedStandard Status:PartnershipCorporation Tax Identification Number:	AmericanOt mall Business (lessSole Proprie	than \$1 million annual receipts or 100 employees)

This **Addendum 1** is issued for Bid 19-19082 to do the following:

1. Provide questions and responses.

## IT IS NOT NECESSARY TO RETURN THIS ADDENDUM 1 AS PART OF YOUR BID SUBMISSION

\*

## **QUESTIONS AND RESPONSES**

1. Are you considering equivalents for this bid?

Response: *No. These parts will be used in an existing project and are not interchangeable with other manufactures.* 

2. Is it all or none award? Can you award partial?

Response: Per the Scope, Standard Requirements, Number 8: Award will be made to the <u>overall</u> lowest responsible bidder whose price has been determined to be fair and reasonable. We will not accept a partial award for this bid.

3. Are we required to print this quote out in its entirety, and complete it by hand?

Response: An unlocked version of the PDF bid document has been made available for bidders to be able to fill in required fields. Please note that this is a formal bid and will need to be submitted in a sealed envelope. Electronic submittals will not be accepted.

**End of Addendum**